

Интернет – полезная и нужная человеку вещь, главное – не забывать о возможном его вреде и пользоваться всемирной сетью с умом.

ДЕТЯМ ДО 5 ЛЕТ НЕ РЕКОМЕНДУЕТСЯ ПОЛЬЗОВАТЬСЯ КОМПЬЮТЕРОМ. ДЕТЯМ 5–7 ЛЕТ МОЖНО «ОБЩАТЬСЯ» С КОМПЬЮТЕРОМ НЕ БОЛЕЕ 10–15 МИНУТ В ДЕНЬ 3–4 РАЗА В НЕДЕЛЮ

Уважаемые родители!

Если ваши дети пользуются Интернетом, вы, без сомнения, беспокоитесь о том, как уберечь их от неприятностей, которые могут подстергать в путешествии по этому океану информации. Значительное распространение материалов, предназначенных только для взрослых или неприемлемых для детей по какой – либо другой причине, может легко привести к неприятным последствиям. Кроме того, в Сети нередко встречаются люди, которые пытаются с помощью Интернета вступать в контакт с детьми, преследуя опасные для ребенка или противоправные цели. Ограничивайте время пребывания ребенка в интернете.

Включите родительский контроль!

Весь наш мир поглотил Интернет: он везде, без него никуда.
На сегодняшний день ни один человек не может представить свое существование без Интернета. Он слишком быстро вошел в нашу жизнь и слишком прочно засел там.

Очевидные плюсы Интернета: «стираются границы» общения. Мы можем не только общаться с людьми, которые живут в других странах, но и находить новых друзей.

Интернет - это кладезь информации.

Сизобретением Интернета появилось понятие «интернет-зависимость»: жизнь виртуальная стала заменять жизнь реальную. В некоторых странах это проблема национального масштаба

- ухудшение здоровья, в частности, зрения;
- развитие и рост киберпреступлений;
- негативное влияние на детей и др.



МБДОУ ЦРР №28

Детский сад «Огонек»

XVIII

*Областная неделя психологии
«Развитие духовно-нравственных
ценностей подрастающего
поколения»*

*педагог-психолог
Симаева О.А. 2022г.*

«День без интернета»





Чем заняться взрослым без интернета

- ✚ Сходить в бассейн или на каток
- ✚ Прогуляться в парке и покормить птиц
- ✚ Купить кофе и сходить в любимое место в городе
- ✚ Слепить что-нибудь из снега во дворе
- ✚ Отправиться на шоппинг
- ✚ Покататься на сноуборде или на лыжах
- ✚ Позвать друзей кататься с горки или вместе посетить в кафе
- ✚ Читать книжки
- ✚ Делать заметки, разбирать и сортировать их
- ✚ Слушать музыку
- ✚ Петь песни, подсматривая аккорды и текст
- ✚ Смотреть фильмы

Советы ваших детей:

Подготовительная группа №3:

Мамы и папы, выключите интернет и поиграйте с нами в веселые игры

Почитайте нам книги,



Научите правилам дорожного движения.



Устройте театральное представление



Факты.

Согласно полученным данным, в 13 % случаях ребенок сделал первые шаги в сеть Интернет в возрасте 1,5 лет, в большинстве же своем ребенка впервые допускают в виртуальное пространство в возрасте 3-4 лет. Несмотря на рост популярности этого вида времяпрепровождения среди детей, в структуре досуговой деятельности дошкольников интернет все же проигрывает традиционному общению с семьей дома и прогулкам на свежем воздухе.

-Как провести выходные с детьми?

-Посмотрите в интернете!

